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Napomena: Ukoliko u postavci nekog zadatka postoje nepreciznosti, student treba da
uvede razumnu pretpostavku, da je uokviri (da bi se lakse prepoznala prilikom ocenjivanja) i
da nastavi da izgraduje preostali deo svog odgovora na temeljima uvedene pretpostavke. Kod
pitanja koja imaju ponudene odgovore treba samo zaokruZiti jedan odgovor. Na ostala
pitanja odgovarati ¢itko, kratko i precizno.

“ popunjava student.
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1. [5] U trie stablo umetnuti kljuceve 35, 128, 1236, 1234 i 125, a zatim obrisati klju¢ 1234.
Prikazati izgled stabla nakon poslednjeg umetanja i nakon brisanja. Izraunati prosecan

broj pristupa pri uspesnoj pretrazi.

2. [10] Neka se uz kljuceve B stabla reda m ¢uva i broj pristupa podatku pridruzenom tom
¢voru. Kljucevi ¢ijim podacima se ¢esée pristupa treba da se nadu $to blize korenu stabla.
Objasniti kako bi trebalo modifikovati strukturu i operacije pretrazivanja i brisanja da bi se

to realizovalo.
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3. [20] Napisati u pseudokodu funkciju za umetanje klju¢a u B+ stablo reda m na ¢iji koren
ukazuje pokazivac root. Pretpostaviti da otac lista u koji se vrs$i umetanje nije maksimalno
popunjen. Smatrati da je struktura ¢vora fiksna i da ¢vor sadrzi alociran prostor za
maksimalan broj kljuceva i pokazivac¢a. Dodatno, svaki ¢vor sadrzi pokaziva¢ na oca i
podatak 0 broju klju¢eva smestenih u njemu.

B PLUS INSERT(root, m, key)

4. [10] Na primeru B* stabla reda 5 sa slike, prikazati i objasniti situaciju brisanja kljuca kada
dolazi do spajanja ¢vorova po sistemu ,,3-U-2.

113|54|78]

16191 | | [1271371 1 | [I157160165] | [180185/90]
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5. [15] Napisati u pseudokodu funkciju koja crveno-crno stablo, dato pokazivacem na koren
root, pretvara u 2-3-4 stablo i vra¢a pokaziva¢ na njegov koren. Cvor crveno-crnog stabla

sadrzi informaciju o boji.

TRANSFORM(root)
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6. [20] U digitalnom stablu implementiranom po principu levi sin — desni brat smestaju se
kljucevi sa alfa-numeri¢kim vrednostima. Implemetirati funkciju za uklanjanje svih
kljuceva koji pocCinju prefiksom koji je prosleden kao parametar funkcije. Vrednosti
znakova koji predstavljaju ,brau u stablu uredene su rastu¢e prema leksikografskom

poretku.
DELETE KEYS(prefix)

7. [10] Neka top-down stablo m-arnog pretrazivanja ima n kljuceva:
a) [6] lzvesti i objasniti izraze za maksimalnu i minimalnu visinu ovog stabla.
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b) [4] Koliko najmanje i koliko najvise ¢vorova moze imati ovo stablo. Objasniti.

8. [10] Neka je dat neki celobrojni klju¢ key. Interpretirati ga kao broj u dekadnom sistemu, a
zatim napisati he§ funkciju H(key) koja po metodu konverzije osnove hesira klju¢ u tabelu
T od 100 ulaza.

a) [5] H(key)

b) [5] Ako n kljuceva iz niza K treba da se mapira u he$ tabelu gornjom funkcijom, napisati
funkciju koja izraCunava broj klasa ekvivalencije.
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